[bookmark: _GoBack]Международная конференция
"Эффективное глобальное управление для устойчивого мира ".
14-15 октября 2021 года
Место проведения: Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (РАНХиГС), проспект Вернадского, д. 82, строение 1, Москва, Россия.
Рабочие языки: русский и английский 
Шестая ежегодная конференция РАНХиГС, посвященная будущему глобального управления, организуется Центром исследований международных институтов Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (https://www.ranepa.ru/eng/ciir-ranepa) в партнерстве с Итальянским институтом международных политических исследований (https://www.ispionline.it/en) и «Экспертной двадцаткой» (https://www.t20italy.org/). Мероприятие проводится при экспертной поддержке Национального комитета по исследованию БРИКС (http://www.nkibrics.ru/),   Исследовательской группы «Группы двадцати» Университета Торонто (http://www.g20.utoronto.ca/) и Исследовательской группы БРИКС (http://www.brics.utoronto.ca/). 
Конференция пройдет в смешанном формате (видеоконференцсвязь и офлайн) и соберет представителей академического сообщества, международных институтов, аналитических центров и государственных структур из стран "Группы двадцати" и БРИКС. 
Вопросы для обсуждения
2021 год дал надежду на восстановление мировой экономики. Однако темпы восстановления будут зависеть от способности обеспечить успешность вакцинации, инвестиции в устойчивый рост и управление многочисленными рисками, усугубляемыми последствиями пандемии и увеличивающимся цифровым разрывом. Эффективное глобальное управление критически значимо для преодоления проблем отставания в достижении ЦУР, изменения климата, неустойчивости частных и государственных долговых обязательств, структурного неравенства, не отвечающего потребностям времени управления цифровыми технологиями и данными, торможения реформы многосторонних торговой и финансовой систем и других вызовов. 
Участники конференции обсудят наиболее значимые риски. На пленарном заседании основное внимание будет уделено состоянию глобального управления, в том числе, приоритетам предстоящего саммита "Группы двадцати", задачам по обеспечению зеленого восстановления, укреплению международного сотрудничества для управления важнейшими вызовами и создания глобальных общественных благ. В ходе последующих сессий будут рассмотрены вопросы, касающиеся реализации ЦУР, международной финансовой и валютной системы, изменения климата, управления цифровой экономикой.

ПРОГРАММА
14 октября (13.00-17.00 GMT+3)
	13:00-14:00 GMT+3

	Пленарная сессия: Вызовы и возможности зеленого восстановления для устойчивого мира 
Модератор: Мау Владимир Александрович, ректор Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ (РАНХиГС). 
Участники:
Паоло Магри, национальный координатор и председатель T20, Италия; исполнительный Вице-президент, Итальянский институт международных политических исследований (ISPI), Италия.
Орешкин Максим Станиславович, помощник Президента Российской Федерации
Аннет Киобе, глава постоянного представительства Международного валютного фонда (МВФ) в Российской Федерации.
Джон Киртон, со-основатель и директор Исследовательской группы «Группы семи», основатель и содиректор Исследовательской группы «Группы двадцати», Школа международных отношений Манка, Университет Торонто.
Деннис Дж. Сноуэр, основатель и президент, Global Solutions Initiative и Глобальный экономический симпозиум; президент Кильского института мировой экономики (2004–2019); старший научный сотрудник, Школа управления им. Блаватника, зарубежный научный сотрудник Института Брукингса, научный сотрудник Центра исследований экономической политики (Лондон), научный сотрудник Института экономики труда IZA (Бонн), научный сотрудник Центра экономических исследований CESifo (Мюнхен).
Дискуссия

	14:00-15:00 GMT+3

	Сессия 1: Проблемы устойчивости международной финансовой системы
Модератор: Паола Субакки, профессор, председатель Консультативного Совета, Институт глобальной политики, Лондонский университет Королевы Марии.
Участники:
Гельсомина Виглиотти, генеральный директор по международным финансовым отношениям, Казначейство Италии. 
Сергей Сторчак, старший банкир, ВЭБ РФ, заместитель министра финансов Российской Федерации (2005-2020)
Хайхун Гао, директор, Центр исследований международных финансов, Институт мировой экономики и политики Китайской академии социальных наук, сопредседатель Рабочей группы по международным финансам «Экспертной двадцатки» (Т20).
Чатиб Мухаммад Басри, профессор Факультета экономики, Университет Индонезии; бывший министр финансов Индонезии (2013-2014); Председатель PT Bank Mandiri; сопредседатель «Экспертной двадцатки» по вопросам международных финансов.
Дискуссия


	15.00-15.30 GMT+3
	Перерыв 

	15.30-16.30 GMT+3

	Сессия 2: Приоритеты сотрудничества для сохранения климата и реализации Целей устойчивого развития
Модератор: Ларионова Марина Владимировна, директор Центра исследований международных институтов (ЦИМИ), Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ (РАНХиГС).
Участники:
Дэвид Найт, главный экономист Всемирного банка в Российской Федерации. 
Камилла Бауш, научный и исполнительный директор, Институт экологии; сопредседатель Целевой группы «Экспертной двадцатки» по климатическим изменениям, устойчивой энергетике и экологии; представитель Ecornet (Ecological Research Network); соредактор журнала Carbon & Climate Law Review (CCLR).
Макаров Игорь Алексеевич, руководитель, доцент департамента мировой экономики, заведующий сектором международно-экономических исследований Центра комплексных европейских и международных исследований, заведующий научно-учебной лаборатории экономики изменения климата, академический руководитель образовательной программы Мировая экономика, Факультет мировой экономики и мировой политики НИУ ВШЭ.
Элла Кокотсис, Директор по исследованиям уровня исполнения, Исследовательские группы «Группы семи» и «Группы двадцати», Школа международных отношений Манка, Университет Торонто. 
Гаврилов Всеволод Валерианович, директор по управлению проектами в области энергосбережения и природопользования ПАО «Сбербанк России», председатель Совета директоров ООО «Сберэнергодевелопмент» (СЭД).
Ярыгина Ирина Зотовна, Директор по научной работе Национального комитета по исследованию БРИКС, Заведующая кафедрой «Экономика и банковский бизнес», МГИМО Университет.
Дискуссия

15 октября (13.00-17.00 GMT+3)

	13:00-14:00 GMT+3

	Сессия 3: Монетарная политика, торговля и инвестиции. Требуется перезагрузка для устойчивого роста
Модератор: Волчкова Наталья Александровна, проректор по научной работе, Всероссийская академия внешней торговли (ВАВТ) Министерства экономического развития Российской Федерации, профессор экономики, Российская экономическая школа.  
Участники:
Биричевский Дмитрий Анатольевич, директор департамента экономического сотрудничества (ДЭС) МИД РФ.
Николас Пино, шерпа ОЭСР в «Группе двадцати» и «Группе семи».
Франко Бруни, вице-президент и соруководитель Итальянского института международных политических исследований, Центр по Европе и глобальному управлению; ведущий сопредседатель Целевой группы по международным финансам «Экспертной двадцатки», почетный профессор, факультет экономики Университета Боккони.
Цзецзинь Чжу, профессор, Школа международных отношений и связей с общественностью, Фуданьский университет.
[bookmark: _Hlk72597971]Лисоволик Ярослав Дмитриевич, программный директор Международного дискуссионного клуба «Валдай», член Российского совета по международным делам (РСМД).
Дискуссия

	14:00-15:00 GMT+3

	Сессия 4: Использование потенциала данных и цифровых технологий для инклюзивного и устойчивого роста
Модератор: Зуев Владимир Николаевич, профессор Факультета мировой экономики и мировой политики, Национальный исследовательский университет «Высшая школа экономики».
Участники:
Рохинтон П. Медора, президент Центра инноваций в международном управлении, член Комиссии по глобальной экономической трансформации.
Хосе Сиаба Серрате, член Аргентинского совета по международным отношениям, эксперт Аргентинского Института рынков капитала, лектор в университетах Буэнос-Айреса и Университета CEMA (Центра макроэкономических исследований), основатель и генеральный директор компании Estudio Siaba Serrate (экономический консалтинг), сопредседатель Целевой группы по международным финансам «Экспертной двадцатки».
Санг-Чул Пак, профессор Высшей школы наукоемких технологий и энергетики, Политехнический университет Республики Корея.
Марек Ревизорски, профессор, Институт политических наук, Университет Гданьска. 
Ян Ваутерс, профессор, директор Центра исследований глобального управления, директор Института международного права, профессор международного права и права международных организаций, Лёвенский католический университет 
Дискуссия


	15.00-15.30 
	Перерыв

	15.30-16.30 GMT+3
	Сессия 5 (мозговой штурм): Восстановление доверия и многосторонности для глобального общественного блага. Как сделать вклад экспертного сообщества более эффективным?
Модератор: Панова Виктория Владимировна, проректор по международным отношениям, Дальневосточный федеральный университет.
Участники:
Ян Аарт Шольте, руководитель программы «Глобальные трансформации и проблемы управления» (Global Transformations and Governance Challenges) Лейденского университета, Нидерланды; профессор Школы глобальных исследований, Гётеборгский университет, Швеция.
Джонатан Лакхёрст, профессор международных отношений, Университет Сока, Токио. 
Ларионова Марина Владимировна, директор Центра исследований международных институтов (ЦИМИ), Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ (РАНХиГС).
Дэниел Брэдлоу, профессор в сфере международного законодательства в области развития и экономических отношений в Африке, Центр по правам человека, Юридический факультет, Университет Претории.  
Толорая Георгий Давидович, Заместитель Председателя Правления Национального комитета по исследованию БРИКС

	
	Джонатан Фрид, представитель премьер-министра Канады в «Группе двадцати» и координатор международных экономических отношений (2017-2020 гг.); старший зарубежный партнёр Центра стратегических и международных исследований (экономические исследования).  


	
	



